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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- SARPTAY isimli İngiliz atı,

- GIRL OF SPEED isimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

05.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

05.03.2024 tarihinde yapılan, 8. koşuda 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BATI KASIRGASI İsimli atın seyisi Mehmet DOĞAN ( 

2019/159 ), atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 09.03.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. 

Adı geçen seyis cezasının 11.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 11.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 

7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.

02.03.2024 tarihli koşulara ait ek rapor:

02.03.2024 tarihinde yapılan, 4. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan LİON SANCTUARY İsimli atın antrenörü Muhammet 

YILDIRIM, atını ön muayene ve müşahede alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen 

ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince 

savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını 09.03.2024 tarihinde teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. 

Adı geçen antrenör cezasının 11.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 11.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 

7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA 

cezası ile cezalandırılmıştır.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda yarışlarda görevlendirilen tüm birimlerdeki teknik personellerimizin motivasyonunu arttırmak 

amacıyla 6132 At Yarışları Kanunu, At Yarışları Yönetmeliği, 2024 yılı Genel Hükümleri hakkında bilgilendirme ve hizmet içi eğitim 

toplantısı yapılmıştır. Toplantıda; Yarış yerlerinin düzen ve disiplini ile yarış esnasında dikkat etmeleri gereken teknik konular 

hakkında ilgili mevzuat hükümleri doğrultusunda personelimizin görev yetki ve sorumlulukları bildirilmiş, ön müşahade alanından 

itibaren, saha veterinerliği, eyerleme, ring, tartı, start ve doping mahallinde dikkat edilmesi gereken kurallar kendilerine anlatılmıştır. 

Ayrıca toplantıda personelimizin görüş, öneri ve talepleri alınmıştır.

KOŞU NO:  1

2. koşuda, SATIŞ KOŞUSU ( SATIŞ-1/DHÖW ), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

12 numaralı ERTURAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı ve son düzlükte usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem tesis edilecektir.

1 numaralı OĞLUM GİRAY isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı AYAZALP isimli atın antrenörü Gözde KÖSE ile görüşülerek atına start eğitimi vermesi hususunda 

Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 9 numaralı ADAMANT WARRIOR isimli atın binicisi Mehmet Nuri SUNKAR, yarışın 1100. metresinde usulsüz kulvar 

değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı 

tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

10 numaralı VICTORY CHAMP isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BABA RACİ isimli atın seyisi Mertcan ÖZBEK ( 2019/270 ), atını eyerleme mahalline kör gözlük ile 

getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün teslim etmiş ancak 

savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 10.03.2024 tarihinden itibaren başlatılmasını talep etmiştir. 

Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası (b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 

10.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat 

icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  7
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7. Koşuda, 8 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKIRGÖZLÜM isimli atın seyisi Mahsum ERKMEN ( 2019/176 ), atını eyerleme 

mahalline kör gözlük ile getirerek, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun 4.maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün 

teslim etmiş ancak savunması Kurulumuzca yetersiz görülmüştür. Adı geçen seyis cezasının 10.03.2024 tarihinden itibaren 

başlatılmasını talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak  6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanununun 4. maddesinin 1. fıkrası 

(b/1) ve (c-2) bendi gereğince ( 10.03.2024 tarihinden itibaren başlamak üzere ) 7 ( yedi ) GÜN süre ile idman yerleri dışında 

yarışlarla ilgili her türlü yerlerden sanat icrasından geçici yasaklanması ve 2.949 TL PARA cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaralı ÇAKIRGÖZLÜM isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

11 numaralı DİNAMİT isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 50 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) 

bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır. 

2 numaralı KILIÇ İBO isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 600 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve  ( b-1 )bendi 

uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

3 numaralı BABA CAVİT isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

8. koşuda, 4 numaralı ERTUĞBEYİ isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  8
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